

Rufus Wainwright na Revelinu potvrdio zvjezdani status

Dubrovnik, 27. srpnja 2013. – Proslavljeni kanadsko-američki kantautor Rufus Wainwright nastupio je u sklopu Vip programa 64. Dubrovačkih ljetnih igara pred brojnom publikom, sinoć, 26. srpnja na taraci tvrđave Revelin.

Rufus Wainwright uživa reputaciju jednog od najvećih muških vokalista i pjesmopisaca današnjice te se ubraja među najpoznatija kantautorska imena mlađe generacije, a publiku i kritiku uvijek iznova osvaja originalnim autorskim rukopisom. Njegova glazba satkana je od elemenata sofisticiranih glazbenih stilova, počevši od klasične glazbe i baroka koje vješto i suptilno spaja s modernijim pop zvukom i intimističkim stihovima, postižući tako prepoznatljiv stil. Ovaj originalni i svestrani umjetnik, uspjeh je postigao profilirajući vlastiti zvuk u svijetu rock glazbe, opere, teatra, plesa i filma, a nominant je i dobitnik mnogih prestižnih nagrada i priznanja kao što su Annie Awards, Brit Awards, Dora Mavor Moore Awards, Juno te Grammy Awards. Stariji kolega, legendarni Elton John, proglasio ga je „najsajnijim kantautorom na planeti“, a The New York Times hvalio njegovu „istinsku originalnost“.

Brojna publika koja je gledalište na taraci tvrđave Revelin ispunila da posljednjeg mjesta, uživala je u hitovima „Grey Gardens“, „Out of the Game“, „California“, „Montauk“ i drugima te sjajnoj izvedbi „Hallelujah“ Leonarda Cohena. Rufus Wainwright svojim je sinoćnjim nastupom na Dubrovačkim ljetnim igrama potvrdio svoj zvjezdani status i zasigurno stekao nove obožavatelje.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeota, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
Ured za odnose s javnošću i marketing
M. 091 323 42 56
E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
T. 020 326 111
F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr